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Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2022. Ás 

19h (dezenove horas) do dia 15 (quinze) de Dezembro de 2022; reuniram-se na Câmara 

Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, nº12 centro desta cidade, os Seguintes 

Vereadores: Maria de Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, Mardones dos 

Santos Quaresma, Edvaldo José de Macedo, Maria José Macêdo Sousa Lima, Fágno José de 

França, Givanildo João da Silva, Nadilson Nunes da Silva, e Júlio Cesar Lima de Azevedo. A 

Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Presidente, Edvaldo José de Macedo, 

Primeiro Secretário Mardones dos Santos Quaresma, e Segundo Secretário Fágno José de 

França. Havendo número Regimental, o senhor Presidente declarou aberto EXPEDIENTE 

DO DIA: convidou o primeiro secretário para proferir a leitura da pauta do dia. Constou a 

leitura da Ata da décima reunião ordinária do segundo período legislativo, realizada no dia 07 

(sete) de dezembro de 2022. Constou a leitura da Ata da sétima reunião extraordinária, 

realizada no dia 07 (sete) de dezembro de 2023. Na sequência, o senhor presidente declarou 

aberta a ORDEM DO DIA: Colocou em votação a ata da décima reunião ordinária do 

segundo período legislativo, sendo a mesma aprovada por UNANIMIDADE: colocou em 

votação a ata da sétima reunião extraordinária do segundo período legislativo, sendo a mesma 

aprovada por UNANIMIDADE. Na sequência, solicitou aos senhores vereadores candidatos à 

presidência que apresentassem as suas CHAPAS. Foi apresentada a CHAPA ÚNICA, com a 

seguinte composição: Presidente, Givanildo João da Silva; vice-presidente, Maria José de 

Macedo Sousa Lima, primeiro secretário Nadilson Nunes da Silva e segundo secretário, Júlio 

César Lima de Azevedo. Em ato contínuo procedeu-se a ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA 

PARA O BIÊNIO 2023/2024, Através da chamada nominal. Foi eleita a CHAPA ÚNICA, 

que obteve o seguinte resultado: 06(seis) votos favoráveis: 01(um) voto em branco do 

vereador Edvaldo José Macedo; 01 (abstenção) por parte do vereador Mardones dos Santos 

Quaresma e 01 (abstenção) proferida pelo vereador Fagner José de França. Terminada a 

votação e eleita a chapa 1, o senhor presidente parabenizou o vereador Givanildo João da 

Silva e o facultou a palavra. Fez uso da palavra o vereador Givanildo João da Silva, na qual 

agradeceu a eleição, reafirmou a legitimidade da democracia e ressaltou a missão da casa de 

avaliar e trabalhar projetos que visem o bem da população tacaimboense. Facultada à palavra, 

fez uso da mesma o vereador Marcos Arlindo de Oliveira que enfatizou a importância do 

trabalho em prol de Tacaimbó, independente da situação ou oposição. A palavra foi facultada 

e o vereador Júlio César Lima de Azevedo fez uso agradecendo a presença dos vereadores de 

São Caetano e parabenizando o presidente eleito Givanildo João da Silva. Também fez uso da 

palavra a vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, parabenizando o novo presidente eleito 

e a antiga gestão pelos serviços prestados além de parabenizar Gláucio Machado pelas 

contribuições aos trabalhos no Hospital Regional e aos vereadores de São Caetano pelos 

trabalhos exercidos. Fez uso da palavra vereadora Maria José de Macedo Sousa Lima 
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parabenizando o novo presidente e agradecendo a presença dos vereadores de São Caetano, 

ainda finalizou ressaltando a importância da união da casa para melhor trabalhar por 

Tacaimbó. Ademais, fez uso da palavra o vereador Nadilson Nunes da Silva cumprimentando 

os presentes, parabenizando o novo presidente eleito enfatizando a importância de a nova 

presidência trabalhar em prol do povo. Reforçou que a presidência da Câmara continua com a 

gestão do Prefeito Álvaro e que a casa deve ser um local de diálogo, além de acentuar que a 

história de Tacaimbó é a segunda Câmara de Vereadores com a sua presidência composta por 

governo e oposição. Fez uso da palavra Vereador Mardones dos Santos Quaresma que 

ressaltou a importância e o trabalho da gestão atual parabenizou a nova chapa eleita na pessoa 

do novo presidente e arrasou acerca do que chamou de jogos Democráticos. O vereador 

Edvaldo José de Macedo, em seguida, fez uso da palavra na qual citou a derrota e os acordos 

que haviam sido firmados para tal pleito.  Por fim, fez uso da palavra Vereador Fagno José de 

França que saudou os presentes, parabenizou o novo presidente e mencionou o insucesso de 

sua chapa, mas reafirmou o compromisso e a validade da democracia. Tendo, após isso, 

Nenhum vereador requerido o uso da palavra não havendo mais nada ser tratado deu-se se por 

encerrada a reunião. 

 

 

 

 

SALA RILDO GUEDES DE SOUZA, CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMBÓ, 

PERNAMBUCO, EM 15 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

 

 

 

 

 

 


